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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :

. 3
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(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :

. 5
(10 نمره)
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9000 متر یعنی ............... کیلومتر

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

شکل زر چند پاره خط دارد؟

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)
یک گونیا شیشه ای تور چند زاویه ند دارد؟

پاسخ :

2 زاویه ند

. 8
(10 نمره)

اندازه زاویه خواسه شده کدام است؟

پاسخ :

ملث داده شده متساوی الاضلاع است، پس:

180 ÷ 3 = 60
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180 – 60 = 120

. 9
(10 نمره)
یک برنامه لوزونی ساعت 40 : 5 شروع و ساعت 35 : 6 تمام شد. ان برنامه چه مدتی پخش شده است؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
دو نوار به طولهای 100 سانتیمتر و 150 سانتیمتر را به هم یچسبانیم. نوار جدید چه طولی یتواند داشه باشد؟

پاسخ :

150 < طول نوار < 250


